



В Воронеже в отношении мужчины возбуждено уголовное дело за попытку дачи взятки сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение незаконного бездействия).

Предварительно установлено, что 7 апреля 2021 года в г. Эртиль сотрудниками ДПС был остановлен автомобиль, пассажирами которого являлись иностранные граждане. При этом у одного из них не оказалось документов, удостоверяющих личность, в связи с чем в отношении него был составлен административный протокол, а затем начата процессуальная проверка ввиду наличия в действиях признаков уголовного деяния. Не желая привлечения товарища к уголовной ответственности за незаконное пресечение Государственной границы Российской Федерации, 39-летний иностранный гражданин прибыл на следующий день в ОМВД России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Эртильскому району, где предложил заместителю начальника указанного отдела незаконное денежное вознаграждение за непривлечение своего друга к уголовной ответственности.

Несмотря на разъяснения сотрудника полиции о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, 39-летний мужчина своих намерений не изменил и попытался передать должностному лицу денежные средства в размере 11 тысяч рублей, положив их на рабочий стол в кабинете. Полицейский от получения взятки отказался, сообщив о предложении коррупционного характера в дежурную часть. Подозреваемый был задержан правоохранителями на месте совершения преступления, дал признательные показания.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные в качестве взятки денежные средства, допрашиваются свидетели, проведены необходимые осмотры, выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Роман Филатов.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1569535>